

# 西北农林科技大学场站管理中心文件

场站发〔2020〕4号

---

## 关于场站工作恢复常态化的通知

中心机关、各试验场站：

根据学校疫情防控领导小组办公室2月23日印发的《关于恢复校园工作秩序的通知》精神，结合场站工作实际，现就统筹做好疫情防控与恢复场站管理中心工作秩序有关事项通知如下：

### 一、关于在外职工返校、返站

请各场站尽快通知本站在外职工于2月26日前力争返校、返站，进入正常工作状态。

对返回杨凌的职工，须提前2天在“健康打卡”系统“其它信息填报”栏目内如实填报《拟返回杨凌人员情况登记表》，同时填写《教职工返校承诺书》（见附件1），并向场站中心办公室报备，执行居家隔离14天有关政策要求；对返回校外场站的职工，严格执行属地疫情防控政策。

各场站要通知返程人员尽量乘坐直达车，减少中转，切实做好个人防护措施，要确定专人切实做好返程居家隔离职工生活保

障服务工作。

## 二、关于场站工作进入正常状态

中心机关工作人员进入工作常态，从2月26日起到岗工作，积极谋划推动制度建设等各项工作。

各场站职工进入工作常态，试验场站班子成员要靠前指挥，提倡驻站工作，尽量避免来回往返。各场站要立足工作需要和目前疫情防控情形，合理部署工作，合理调配人员，确保疫情防控和服务科教两不误，切实做好驻站职工吃、住等生活保障工作。

## 三、几点要求

1.各场站要强化责任担当，把疫情防控作为当前最重要的任务抓严抓实，按照示范区、学校和属地疫情管控要求做好各项防控工作。

2.各场站要继续严格执行疫情防控工作要求，做好职工、来站科教人员及临时用工人员管控，进站人员必须佩戴口罩、体温检测登记，对公共区域做好消杀等。坚决杜绝闲杂人员进入站部。

3.鉴于近期复工复产人员流动性大，家属区是疫情防控重点中的重点。斗口、咸阳、米脂、二曲等家属区要切实严格执行属地管理要求做好疫情管控工作。

4.对现居住杨凌，工作岗位在校外场站的职工，离开杨凌前一天必须向场站管理中心疫情防控领导小组报备，明确活动轨迹、乘坐交通工具、防控措施等。

5.各场站要加强信息报送工作，确保各类人员流动信息的准确、及时，确保报送信息与健康打卡情况相一致。

6.各场站要加强疫情防控教育，倡导职工科学作息，劳逸结

合，勤洗手、外出戴口罩，减少不必要外出和聚集。

附件：1.教职工返校承诺书  
2.关于恢复校园工作秩序的通知

场站管理中心  
2020年2月24日

---

抄报：疫情防控工作领导小组办公室 钱永华副校长

---

场站管理中心党政综合办公室

2020年2月24日

---

